



# Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№68 (12283)

Вторник, 21 июня 2011 года

Газета издается с 1933 года

## Вниманию жителей многоквартирных домов

Губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев 7 июня текущего года объявил, что с 1 июня 2011 года кузбассовцы будут платить за воду только по показаниям своих индивидуальных приборов учета, а те, у кого нет счетчиков - по нормативам потребления.

В своем обращении к населению Кузбасса он отметил, что в администрацию Кемеровской области идет поток обращений на необоснованно завышенные начисления по оплате за электроэнергию и воду. Люди жалуются, что управляющие компании, правления ТСЖ распределяют разницу между показаниями общедомовых приборов учета воды и электроэнергии и показаниями индивидуальных счетчиков, либо расходов по нормативам потребления, на всех жильцов, в том числе на тех, у кого имеются индивидуальные приборы учета воды и электроэнергии. При этом часто показания общедомовых приборов учета в разы превышают показания всех вместе взятых индивидуальных приборов учета и нормативов потребления. Получается, что управляющие компании перекладывают все расходы на население, залезая людям в карман.

Губернатор считает такое положение дел недопустимым. В связи с этим принято решение о том, что с 1 июня 2011 года кузбассовцы будут платить за воду и электроэнергию только по показаниям своих индивидуальных приборов учета, а те, у кого их нет - по нормативам потребления. За электроэнергию по общедомовым расходам (работа насосов, лифтов, освещение подъездов) будет взиматься дополнительно: в домах, где нет лифтов - не более стоимости 7 кВт с человека, а в домах, где есть лифт - не более 14 кВт с человека (Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 №306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов

потребления коммунальных услуг», постановление Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 31.10.2006 №141 «О нормативах потребления коммунальных услуг по электроснабжению на территории Кемеровской области», в редакции постановления Региональной энергетической комиссии Кемеровской области от 16.02.2010 №27).

По мнению губернатора, индивидуальные приборы учета воды и электроэнергии должны быть у всех. Поэтому принято решение купить и установить за счет областного бюджета приборы учета малообеспеченным кузбассовцам, проживающим в многоквартирных домах. Это касается тех людей, у кого доход на одного человека в семье ниже величины прожиточного минимума, установленного в целом по Кемеровской области за перво 2011 г. в расчете на душу населения - 5335 рублей.

На всю работу по установлению индивидуальных приборов учета определено 4 месяца. После этого срока разница между показателями приборов общедомового учета расхода воды и электроэнергии (плюс 7 или 14 кВт) и индивидуальных приборов учета будет раскидываться между жильцами, которые не имеют приборов учета.

С заявлением на имя губернатора о признании семьи (одиноко проживающего гражданина) малообеспеченной (ым) для определения права на установку приборов учета за счет средств областного бюджета граждане должны обращаться в Управление социальной защиты населения (ул. Советская, 3, каб. №14, телефон для справок: 5-37-89; 5-23-25).

**Т. ВОСТРИКОВА,**  
начальник УСЗН администрации  
Осинниковского городского округа.



## В атмосфере доброжелательности и душевной теплоты

2 июня городской совет ветеранов провел в ДК «Октябрь» свое очередное заседание, где был заслушан доклад председателя совета Н. М. Карнауховой о его работе. С большой теплотой была отмечена работа председателей первичных организаций Дары Ивановны Бецко (МУП «Элтранс») и Любови Никандровны Жигловой (ОАО «Осинникихлеб»). Много лет они возглавляют свои ветеранские организации, пользуются уважением ветеранов. От имени главы г. Осинники П. П. Дочева управляющий делами, руководитель администрации В. В. Шустов вручил им благодарственные письма и денежные премии, выразив признательность представителям старшего поколения.

Всем собравшимся очень понравилась не-принужденная обстановка, располагающая к беседе, и поступило предложение и впредь проводить заседания совета в ДК «Октябрь».

**Л. ИОНОВА.**

за их плодотворную деятельность на благо города.

Следует отдать должное президиуму городского совета ветеранов, которому удалось сплотить дружный коллектив. Совершенно разных людей, проработавших на предприятиях города по 40 и более лет, встречают здесь как родных, они всегда окружены вниманием и заботой Н. М. Карнауховой, В. Н. Вешкиной и Г. М. Руденко, которые создают атмосферу доброжелательности и душевной теплоты.

Всем собравшимся очень понравилась не-принужденная обстановка, располагающая к беседе, и поступило предложение и впредь проводить заседания совета в ДК «Октябрь».

**Л. ИОНОВА.**

## Наши консультации

В средствах массовой информации был опубликован Приказ Министерства здравоохранения и социального развития от 31.03.2011 г. №258н, утверждающий Порядок подтверждения периодов работы, дающей право на досрочную пенсию.

В нем дан полный перечень видов работ, которые при оформлении досрочной пенсии необходимо будет подтверждать документально. Это подземные работы, работы во вредных условиях и горячих цехах, с тяжелыми условиями труда. В перечень попадают работы в конкретных отраслях: например, работа женщин трактористами-машинистами в сельском хозяйстве, строительстве и других отраслях; некоторые виды работ на железнодорожном транспорте и метрополитене и т. д. Кроме того, в перечень включена любая работа в районах Крайнего Севера и приравненных к ним территориях. Всего в списке 24 позиции, в том числе работа в геолого-разведочных экспедициях, партиях, на лесозаготовках и лесосплаве, на погрузочно-разгрузочных работах в портах. Сюда же включены водители ав-

## Жаграды - сотрудники социальной службы

На губернаторском приеме в честь Дня социального работника, который состоялся 10 июня в Кемеровской государственной областной филармонии им. Б. Т. Штоколова, присутствовали 8 работников УСЗН нашего города во главе с начальником Управления Т. В. Востриковой.

Медалью Кемеровской области «За честь и мужество» была награждена Ольга Михайловна Коротенко - заведующая складом МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Медалью Кемеровской области «За веру и добро» награждены: Любовь Николаевна Герасимова - директор МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»; Татьяна Олеговна Кукушкина - директор МКУ «Социальный приют для детей и подростков». Почетных грамот Коллегии администрации Кемеровской области удостоены: Лилия Владимировна Дечева - главный специалист отдела автоматизации Управления социальной защиты населения; Светлана Валерьевна Дедова - заведующая отделением социального обслуживания МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»; Ирина

Николаевна Григорьева - педагог-психолог МКУ «Социальный приют для детей и подростков». Целевой премией награждена Светлана Александровна Маркова - начальник планово-экономического отдела Управления социальной защиты населения; целевой премией за участие в конкурсе «Лучший по профессии» - Ирина Николаевна Григорьева - педагог-психолог МКУ «Социальный приют для детей и подростков».

Муниципальному учреждению «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» вручен сертификат на автобус марки «Газель» с подъемным устройством для организации службы «Социальное такси». Муниципальному казенному учреждению «Социальный приют для детей и подростков» вручен сертификат на автобус марки «Газель» для перевозки детей.

**НАШ КОРР.**

## Май - месяц ударного труда

В ОАО «УК «Кузбасс-разрезуголь» подведены итоги работы за май и первые пять месяцев 2011 года.

Горняки компании в мае добыли 3978 тысяч тонн угля, выполнив таким образом месячный план на 100,1%, в том числе было добыто 391 тысяча тонн угля коксующихся марок.

С начала 2011 года филиалами «Кузбасс-разрезуголь» добыто 18030 тысяч тонн угля, в том числе коксующихся марок 2255 тысяч тонн.

Поставка угля потребителям предприятиями компании с начала 2011 года составила 18292,7 тысячи тонн, в том числе на коксование отправлено 1893,9 тысячи тонн, на экспорт - 9867 тысяч тонн.

За первые пять месяцев 2010 года потребителям было поставлено 18097,5 тысячи тонн угля, в том числе на коксование 1384,2 тысячи тонн, на экспорт 9837,4 тысячи тонн. Погрузка угля в вагоны РЖД с начала 2011 года составляет 18250,4 тысячи тонн (за аналогичный период 2010 года - 17985,3 тысячи тонн).

**ПРЕСС-СЛУЖБА АКО.**

## О праве на досрочную пенсию

тобусов, троллейбусов и трамваев на регулярных городских пассажирских маршрутах, рабочие на подземных и открытых горных работах и на добыче, обработке рыбы и морепродуктов. Право на досрочную пенсию дает работа в летнем составе гражданской авиации и в инженерно-техническом составе по непосредственному обслуживанию воздушных судов гражданской авиации, работа в качестве спасателей в профессиональных аварийно-спасательных службах. Воспользоваться этим правом могут рабочие и служащие учреждений, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы, и государственной противопожарной службы. Входят в этот перечень педагоги, врачи, творческие люди и все, кто проживает в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

В Приказе содержатся сведения, как подтвердить льготный стаж. Это может (и обязан) делать либо работодатель (предприятие, где человек трудил-

ся в условиях, дающих право на льготы), либо необходимые документы оформляются соответствующими государственными (муниципальными) органами. Речь идет о периодах работы до момента регистрации гражданина в системе персонифицированного учета в Пенсионном фонде РФ (согласно закону N27-ФЗ от 1 апреля 1996 года). После того как работник получил страховое пенсионное свидетельство, данные обо всех его перемещениях по службе работодатели обязаны передавать в Пенсионный фонд. То есть необходимые сведения о «льготных» периодах работы после 1996 года стали накапливаться в Пенсионном фонде автоматически.

Наряду с перечнем подтверждающих справок предусматривается возможность для работников подтвердить свой льготный стаж до момента введения персонифицированного учета с помощью свидетельских показаний.

**ПРЕСС-СЛУЖБА ОПФР по Кемеровской области.**

# Страница ветеранов

**В огне войны горело детство,  
Но не прошло бесследно, нет,  
И носим мы в себе наследство –  
И боль, и радость грозных лет...**

При слове «война» вам представляются смерть и разрушения, грохот орудий, разрывы снарядов и гул вражеских самолетов. Но война – это две половины жизни страны: фронт и тыл. Мы много знаем про страшные бои, раны и смерть на полях сражений. Много написано и про работу в тылу, где ковалась победа, но совсем немного сказано про детей войны – про тех, кому в те страшные годы было совсем еще немного лет. Они в силу своего возраста не могли воевать. Они были просто маленькими детьми. Сегодня этих детей мы почтительно называем людьми старшего поколения, которые обычно любят пре-

**22 июня - 70 лет со дня начала Великой Отечественной войны**



даваться воспоминаниям, но именно воспоминания о войне для всех, кто пережил эти страшные годы – самая тяжелая тема для рассказов. Неохотно, по капле, всплывают подробности военных лет, убранные в самые дальние уголки памяти. О том, как месяцами ехали в товарных

поездах в эвакуацию, как ели глину, представляя себе, что это шоколад; о супе из лебеды и о дранках из гнилой картошки. О том, как прятались от бомб в темных квартирах и подвалах, как 7-8-летними детьми ходили на дежурства по городу, проверяя затмение окон и разыскивая неразорвавшиеся снаряды; как падали в обмороки от недоедания...

О том, как мама получила на отца похоронку... Помнят День Победы и оборванных замерзающих военнопленных немцев, которых этим маленьким детям, прошедшим все ужасы войны, было жалко...

Дети войны были лишены лучшего в жизни – детства. Потому-то

они рано повзрослели, потому-то живут так, будто каждый день может стать последним. Это они, дети войны, потом построят мир заново, таким, каким хотят его подарить своим детям. Каждое дитя войны – это целая история выживания...

Многие страшные подробности своих детских лет хранят эти люди в своей памяти. Все, кто был детьми в те годы, единодушны – сразу после войны они постарались все поскорее забыть, как страшный сон.

Дай же Бог всем живущим среди нас детям войны многих лет полноценной жизни, здоровья, любви и уважения окружающих! Общайтесь с ними, их еще много среди нас. И они последние, кто может поделиться личными воспоминаниями о той ужасной войне.

## Дорога жизни

**Георгий Георгиевич Ассель** родился в 1932 году в Ленинграде, в дружной и крепкой семье. Его мама была балериной, но, к сожалению, она очень рано ушла из жизни. Георгий остался сиротой в семь лет, и ему очень не хватало маминой заботы, нежности и любви.

В 1941 году отец ушел на фронт, где уже в ноябре погиб под деревней Елизаветино, защищая Ленинград. Дедушки и бабушки умерли от голода. Голодный, беспризорный малыш нашел приют в воинской части истребительного батальона №280 г. Ленинграда. Но вскоре «сына полка» определили в Таксовский детский дом. Осенью 1941 года Ленинград оказался в кольце блокады, оставался единственный путь, соединяющий Ленинград с Большой землей – Ладожское озеро. Днем и ночью, в метель и оттепель, под бомбежками и обстрелами шли через Ладогу колонны грузовиков. Зимой 1942 года было принято решение вывозить из Ленинграда детские дома.

- Нас разместили в грузовиках, - вспоминает Георгий Георгиевич.

- Немцы с остервенением бомбили с берега и с воздуха по машинам. На наших глазах машины со сверстниками уходили под лед.

И сейчас, по прошествии стольких лет, Георгий Георгиевич не может вспоминать это без слез. Оставшиеся в живых погрузили в эшелон и вывезли в Краснодарский край. На Кубани первым секретарем горкома партии была Васецкая (к сожалению, Георгий Георгиевич уже не помнит

ее имя и отчество), она лично помогала переносить детей, изможденных дорогой и голодом, на подводы, чтобы перевезти их в станицу Тарковоземскую. После того как немцы оккупировали станицу, Васецкая была повешена.

С глубокой благодарностью и любовью Георгий Георгиевич вспоминает свою воспитательницу, а впоследствии директора детского дома Елену Константиновну Мухину. Она, как могла, сохранила детей, оберегала их. Конечно, спасти всех не удалось, из Ленинграда вывезли железнодорожный состав детей, а возвращались лишь в одном вагоне.

После войны Георгий Георгиевич получил специальность токаря, был направлен в Иркутск на авторемонтный завод. Здесь он встретил свою будущую жену, с которой приехал в Осинники. Окончил вечернюю школу, а позже – горный техникум. Работал мастером в училище №45. Трудовая деятельность Георгия Георгиевича отмечена государственными и ведомственными наградами.

Г. Г. Ассель не только хороший педагог, но и прекрасный семьянин. С женой они вырастили двух дочерей, дали им высшее образование, у них три внучки и внук.

Заканчивая наш разговор, я не удержалась и спросила Георгия Георгиевича:

- Скажите, что было для вас самым страшным?

Он заплакал и ответил:

- Голод. Это чувство не дай Бог никому испытать.

## Лишний детства

Десять лет было Леониду Петровичу Петухову, когда началась война. Он представлял ее по фильму «Чапаев» и, когда была объявлена мобилизация и велась военная подготовка на площади у сельсовета, вместе с другими мальчишками с любопытством наблюдал за учениками. Но вскоре он узнал, что фильм далек от ужасной военной реальности.

Через 10 дней отца призвали в армию. В поселке Ленинск Тюменцевского района Алтайского края, где жили Петуховы, было 52 двора, половина жителей между собой – родственники. Так что, когда стали приходить в поселок похоронки, беда не обошла ни один дом. Отец Леонида и двух его братьев был дважды ранен, на Курской дуге и в Белоруссии, но после госпиталя возвращался в строй. Последний раз он получил тяжелое ранение под Варшавой, где через месяц умер и был похоронен.

В поселке во время войны остались женщины и дети, вся тяжесть крестьянского труда легла на их плечи. Все домашние дела поручались детям. Они заготавливали дрова, сено. Кроме того, от школы их посыпали на прополку полей, заготовку сена для колхоза, обработку зерна. Работать было очень тяжело, но дети старались.

После войны, окончив 8 классов, Леонид поступил в железнодорожное училище г. Барнаула на специальность «помощник паровозного машиниста». Но зимой на подсобном хозяйстве училища он сильно простудился и заболел. Хотели отчислять, но потом перевели в токари, а летом отправили в сочинский санаторий. Из окна поезда он видел, как разрушены города, по вагонам бегали ватаги голодных, оборванных беспризорников, и осознал, каков размах горя, причиненного войной.

После службы в армии, которую проходил в Бресте, Леонид Петухов приехал в Осинники. Здесь он окончил горный техникум и с февраля 1962 года по сей день работает мастером – сначала в училище №45, а после реорганизации профучилищ в училище №60. Лишь с 1979 по 1982 годы он покидал Осинники и свой трудовой коллектив, когда как опытный специалист и педагог находился в командировке во Вьетнаме, обучал вьетнамских подростков горным специальностям.

Трудовые заслуги Леонида Петровича отмечены наградами: знаком «Отличник профтехобразования СССР», медалью «Дружба» от Совета министров социалистической республики Вьетнам, медалями «Ветеран труда» и «За служение Кузбассу».

А еще он прекрасный семьянин. У него две дочери и сын, все получили высшее образование, и пять внуков, двое из которых уже окончили институты и имеют свои семьи.

## Единственный мужчина в семье

Родился **Александр Алексеевич Грибков** в 1934 году в с. Мазалово Томской области. Его отец погиб в боях под Варшавой. Десятилетний Александр остался единственным мужчиной, надеждой и опорой для матери и трех сестер. Детство закончилось.

Окончив два класса, Саша оставил учебу и пошел работать в колхоз, чтобы помочь матери прокормить семью.

Жизнь научила выживать, поэтому с детства Александр узнал все съедобные травы. Собирал дикий лук, пучки, саранки, весной выкалывал корень лопуха, мерзлую картошку, а мать из всего этого пекла лепешки. Вкус этого «лакомства» не забыть никогда!

В сентябре 1945 г. Александр вновь сел за школьную парту.

Горнопромышленное училище №4 он выбрал не потому, что хотел освоить профессию подземного электрослесаря. Просто училище предоставляло койку в общежитии, а главное – бесплатное питание. После деревенского пайка жизнь с двухразовым питанием, белыми простынями и форменной одеждой казалась раем.

По сей день Александр Алексеевич вспоминает с благодарностью своего учителя Марка Яковлевича Рыжкова, который научил не только профессиональным навыкам, но и в любой ситуации оставаться прежде всего хорошим человеком.

Шахтам Кузбасса нужны были квалифицированные рабочие, и всех

выпускников распределили по городам области. Александр Алексеевич Грибков приехал в 1954 году в Осинники на шахту №10 и устроился электрослесарем на такелажно-монтажный участок. Но через три месяца его призвали в армию. Служил на острове Русский в рядах Военно-Морского флота командиром отделения аккумуляторной зарядной станции.

После армейской службы вернулся в Осинники на ту же шахту №10. В 1958 г. он перевез к нам в город мать и двух сестер. Они купили дом и стали жить семьей. А через год Александр перевез сюда свою землячку – красавицу Наденьку и назвал ее женой. В 2009 году Александр Алексеевич и Надежда Александровна отметили золотой юбилей совместной жизни. У них дружная семья. Вырастили двоих детей: сына Юрия стал военным, имеет звание генерал-майора авиации, преподает в Минской военной академии; дочь окончила Томский медицинский институт. Уже выросли внуки.

Более 40 лет А. А. Грибков отработал в училище. За время своей трудовой деятельности Александр Алексеевич подготовил более 600 специалистов. Получил звания «Отличник профессионально-технического образования», «Ветеран профессионального образования России», награжден почетной грамотой ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ЦК профсоюзов СССР. В 1984 году его фамилия была занесена на городскую Доску почета.

# Горняцкий стаж - два века!

Любовь Алексеевна Бабина - представитель династии Калининых, общий стаж работы которых в угольной промышленности составляет 216 лет. Она 30 лет проработала на различных предприятиях г. Осинники. С 2005 года Любовь Алексеевна активно участвует в работе ветеранской организации бывших работников компании «Южкузбассуголь». Сейчас является заместителем председателя совета ветеранов шахты «Осинниковская».



Несколько десятилетий тому назад в пригороде на улице Луганской, что в долине речки Большой Кандалеп, жила девочка с красивым именем Любаша, красавица-певунья. Жила она как все дети тружеников-шахтеров тех далеких послевоенных лет, поселившихся по примыкающим к шахте склонам (ближе к работе). Трудное было время, но были в каждой семье в те годы и свои радости, и даже счастливые дни. Вот и маленькая Любаша росла в этой среде обычной, беззаботной девчонкой. Бегала с любящими ее братьями в ближний лес по грибы и ягоды. А в юные годы

совершала «вылазки» в урочище Каландас на чистые пруды, где ребята и девушки устраивали пикники и молодежные игры. Здесь Любаша была первой певуньей. Так и жила со своими детскими увлечениями, радостями и огорчениями, постигая неписанные житейские законы общества тех лет, и была по-своему счастлива.

Училась Любаша в местной школе, которая из-за ветхости и опасно близких шахтных выработок была снесена, а сейчас и следов ее на том месте уже не найти. В школьные годы увлекалась спортивной гимнастикой и не раз занимала призовые места на первенстве Кузбасса. После окончания школы продолжила учебу в профессиональном училище №45, освоила профессию швеи-мотоциклиста. Работала на швейной фабрике «Кузбасс». Случайно познакомилась с молодым демобилизованным солдатом Анатолием Бабиным. Крепко молодые люди полюбили друг друга, прожили вместе дружно и счастливо многие годы. Продолжая работать на фабрике «Кузбасс», окончила Иркутский технологический техникум. Затем, окончив курсы машинистов подъема, устроилась машинистом главного кранетного подъема шахты, где проработала до выхода на пенсию.

У Любаши Алексеевны отец и три брата Калинины всю свою жизнь проработали на шахте, и далее почти все в семье продолжили династию отцов - 216 лет посвятили они горняцкому делу. В 2009 году представители династии присутствовали на губернаторском приеме в г. Кемерово, где были награждены медалью «60 лет Дню шахтера».

С выходом на заслуженный отдых Любаша Алексеевна не рассталась с родным предприятием. С 2005 года она работает

в ветеранской организации предприятий компании «Южкузбассуголь», помогает престарелым ветеранам в любой затруднительной ситуации, активно участвует в проведении культурных мероприятий, сочиняет стихотворные поздравления по торжественным случаям. Работая в совете ветеранов, Любаша Алексеевна была избрана председателем культурно-массовой комиссии, где проявляет отличные организаторские способности. Любое дело, за которое она берется, ладится, у нее получается легко. Объединенный совет ветеранов принимает активное участие в фестивалях «Звезды зажигают ветераны», в которых постоянно завоевывает первые и вторые места. В 2009 году нашему совету ветеранов присудили «Гран-при». А в 2010 году он занял три первых и три вторых места. В этом большая заслуга Любаши Алексеевны, она не просто организатор - сама выступает в вокальной группе.

Все пенсионеры, которые с ней общаются, уходят довольные, с радостной душой. Многие отмечают: «Любаша Алексеевна очень хороший и добрый человек, умеет успокоить, выслушать». И называют ее не иначе как «наша Алексеевна».

**Сегодня у Любаши Алексеевны день рождения. Желаем нашему юбиляру крепкого здоровья, веселого настроения, чтобы все ладилось в ее семье и семьях близких, чтобы долго звучали ее песни.**

**Счастья вам, человек доброй души, Любаша Алексеевна!**

Г. СЕМЕНОВА.

К Дню памяти и скорби

## ВО ИМЯ ПОБЕДЫ!



Моя бабушка Екатерина Корниловна Пестерева проживала в годы войны в селе Шипуниха Алтайского края. По ее воспоминаниям, страшную весть о нападении Германии на Советский Союз сообщили работники сельсовета. В тот же день всех мужчин призвали в Красную армию. В скором времени в селе остались одни старики, женщины и дети, на плечи которых легли все заботы. В колхозе был маслобойный завод, на нем изготавливали масло, которое было необходимо для питания солдат. Летом вручную пололи поля, а осенью жали серпами хлебные колосья и связывали их в снопы, затем отвозили на молотилку. Помощь детей была нужна на ферме, в очварне. Зимними вечерами женщины и дети вязали рукавицы и носки для солдат. Все, что производили в колхозе, отправляли для солдат на фронт, хотя и сами голодали.

Шла война, бабушка

становилась старше, и работу ей стали доверять в колхозе более серьезную: она доила коров, или на сенокосе, наравне с другими женщинами, косила траву, помогала на маслобойном заводе. В общем, где были нужны свободные руки и помощь, бабушка с удовольствием шла и работала, ведь она знала, что и от нее тоже зависит наша Победа.

9 мая для моей бабушки особенный праздник, ведь на ее детские плечи легли трудные военные и послевоенные годы. Бабушка со слезами вспоминает, как 9 мая 1945 года односельчане выбегали из домов со слезами на глазах и радостными криками: «Война закончилась!».

В нашей семье в День Победы чтят память павших солдат и отдают дань уважения ветеранам войны и труженикам тыла, без которых победа была бы невозможна.

А. СОММЕР,  
студент ОГТК.

## БАЛЬНЫЕ ТАНЦЫ -

пожалуй, самый красивый и зрелищный вид танцевального искусства.

С самыми добрыми чувствами вспоминаю о II школьном конкурсе бального танца «Вальс в мажоре», проводившемся в ДШИ №57. В нем участвовала и моя дочь Валерия Дедова со своим партнёром Ильяном Фатиховым. Конкурс состоял из двух программ: европейской и латиноамериканской. Собралось много зрителей, которые тепло и дружно приветствовали участников. Любопытно было наблюдать за первоклашками, которые старались ни в чём не отставать от детей старшего возраста. Разительно отличались от начинающих танцоров ученики 4-го класса. В их выступлениях чувствовались умение и опыт. А как они были грациозны, как точно им удалось передать характер танца! Мы даже не предполагали, насколько наши дети артистичны, как гармонично смотрятся на сцене.

Опытные преподаватели Наталья Михайлова и Алексей Владимирович Залипаевы обучают ребят основам бального танца, помогают развить индивидуальный стиль, а главное – учат получать истинное удовольствие и пользу от занятий.

Мы желаем всем детям не останавливаться на достигнутом, совершенствоваться в своём мастерстве. Легкого им паркета!

С. ДЕДОВА.

## Чтобы не были травмированы дети

В нашем городе проходит операция «Внимание - дети!».

Она традиционно включает четыре этапа. Первый - период массового выезда детей и подростков к местам организованного отдыха и оздоровления в конце учебного года. Второй этап длится с 15 августа по 11 сентября, это

время восстановления у детей и подростков навыков безопасного поведения на улицах и дорогах после летнего отдыха. Третий (с 1 по 10 ноября) - время осенних школьных каникул. И четвертый этап - с 26 декабря по 10 января - новогодние и рождественские каникулы.

В 2011 году на до-

## Наши - на пьедестале

В г. Ногинске состоялся Открытый чемпионат и первенство России по контактному каратэ (косики каратэ), в котором приняли участие 523 спортсмена из России, Азербайджана, Украины, Армении и Молдавии. В борьбе за медали вступили 9 воспитанников спортивного клуба каратэ-до «Окинава» при ДЮСШ г. Осинники, и 6 из них поднялись на пьедестал почета. Победителями соревнований в своих возрастных категориях стали Лада Баширова (лицей №36), Анастасия Новикова (школа №3), Маргарита Карамышева и Семен Сбитнев (шко-

ла №16). Серебряным призером первенства России стала Анна Чеснокова (лицей №36). Обладателем бронзовой медали стал Андрей Королев (школа №16). В рамках турнира также был разыгран командный Кубок содружества, обладателем которого стала сборная России.

Эти соревнования стали отборочными на первенство Европы, которое состоится в октябре 2011 г. в Украине. Желаем нашим спортсменам успешно выступить и на международном уровне.

А. БРЕДИХИН,  
тренер-преподаватель  
по косики каратэ.

## «Нордком» - обладатель Кубка Весны

Стартовал летний футбольный сезон, в котором по традиции первым разыгрывали Кубок Весны. В финальной игре на стадионе «Шахтёр» встретились команды «Разрез-Энергии» г. Калтана и «Нордком» из Осинников.

Первая половина игры прошла в равной

падении забил красивый гол, который и стал победным украшением финала! Футболисты Калтана усилили давление на ворота соперника, но смогли сделать удар только с близкого расстояния, который парировал вратарь «Нордкома» Максим Гусев. Обладателями кубка



борьбе, команды больше заботились о собственных воротах. Но всё же у футболистов «Нордкома» было два момента открыть счёт: в первом случае после дальнего удара Вадима Бирюкова мяч угодил в штангу ворот, во втором - Дмитрий Сизинцев не смог переиграть вратаря, оказавшись с ним один на один. Команды ушли на перерыв со счетом 0:0.

Вторая половина игры также прошла в равной борьбе, но всё же более удачливыми оказались футболисты команды «Нордком». В одной из атак после подачи с правого края Олег Тыдиков ударом в

стали: П. Шестopalов, М. Гусев, А. Якимович, Т. Совосин, А. Ильин, С. Вагин, Вадим и Вячеслав Бирюковы, О. Тыдиков, С. Старунов, Д. Сизинцев, А. Лупандин, А. Ручин, С. Тарасов, А. Кренц, К. Мелаков, Э. Мишустин, Д. Лузгин, С. Жигульский, Е. Авдохин, А. Дурягин и А. Шестернин.

Впереди у футболистов длинный сезон. Желаем им побед, а всех любителей футбола приглашаем на стадион.

А. БОЛТАНЮК.  
НА СНИМКЕ: тренер  
команды «Нордком»  
Александр Ильин (слева)  
и Я. Ф. Паськин -  
тренер по футболу.

огибдд мовд  
«осинниковский».

# Народный адвокат - гордость Кузбасса

У адвокатов России и Кузбасса в 2011 году два важных юбилея. 11 октября 2011 года исполняется 100 лет со дня принятия в России закона о разрешении женщинам получать высшее юридическое образование и через несколько лет, после окончания вуза, работать адвокатами (присяжными поверенными). Принятие этого закона и позволяет нам рассказывать о другом важном событии – 50-летнем юбилее работы известного и популярного адвоката – Людмилы Викторовны Караваевой.

В таких случаях про звезды принято говорить: наша легенда, или примадонна. Кому как нравится. Заслуги этой грандиозной женщины начались с успешного окончания Минского государственного университета, а затем отмечены многочисленными правительственные наградами за доблестный труд, наградами Федеральной палаты. Коллеги единодушно присвоили ей звание Почетного адвоката Кемеровской области. Портрет этой женщины украшает стену конференц-зала палаты адвокатов в г. Кемерово под скромной табличкой «Наша гордость».

Итак, руководство ценит. Но у нас в России принято, чтобы звезду еще народ любил. Как с этим обстоят дела у нашего юбиляра, мы узнали просто. Поехали по славным местам, где прекрасная юбилярша трудится на радость окружающим. Начали с поселка Шушталеп, с дачи, а точнее, оранжереи (опытного хозяйства, если хотите) Караваевых. Как проехать к даче, спрашивали у дачников. Диалоги были следующие: на вопрос, где найти эту славную семью, нам отвечали:

- Людмила Викторовна и Анатолий Павлович? Знаем, как же! Прекрасная дружная пара, дети у них замечательные, внуки умные и все, как есть, ученье – юристы!

- О, Людмила? Адвокатеска? Знаем очень хорошо! Красивая женщина, порода чувствуется, аристократизм! Но не помещица: на даче сама работает, обеды прекрасные готовит.

- Людмилу Викторовну мы знаем давно, уважаем за исключительное трудолюбие и хорошее отношение к людям. Вы посмотрите, какие у них розы! Чудо!!! Вслед за Караваевыми очень многие ув-



леклись разведением роз. Но лучше все равно ни у кого роз нет. У них научный подход.

На даче мы Людмилу Викторовну, к сожалению, не застали, полюбовались образцовым порядком и пышной красотой цветов. Узнали лишь, что хозяйку срочно вызвали на следствие, и она умчалась защищать интересы подозреваемого в преступлении.

В милиции нам рассказали, что Людмилу Викторовну в следственном отделе уважают. Следователи любят с ней работать. И защитит достойно, и настроение поднимет какой-нибудь шуткой. Благо, чувство юмора у нее блестящее. Кстати, чувство юмора – это визитная карточка всей семьи Караваевых. В суде ведущего адвоката города Л. В. Караваеву ценят за прекрасные судебные речи, за правильное понимание сути проблемы, за умение быть равной со всеми.

В нашем городе все адвокаты – ученики Людмилы Викторовны. Я сама помню, как конспектировала ее великолепные выступления в суде. И до сих пор это мне помогает. Молодые адвокаты тянутся к ней, перенимают богатый опыт.

Наконец, нам удалось увидеть Людмилу Викторовну идущей из суда в офис. Но поговорить опять не получилось: рядом с ней остановился автомобиль и умчал нашу героиню по делам. Без дела эта красивая, веселая и добрая женщина просто не может. Да и люди не дают. Бегут со своими проблемами к самому маститому, уважаемому и заслуженному адвокату Людмиле Викторовне Караваевой. А она помогает.

По поручению  
всех адвокатов города  
И. БОГРЕЦОВА.

Государственное учреждение государственной ветеринарной службы Кемеровской области Осинниковская станция по борьбе с болезнями животных приглашает выпускников для направления на обучение (бюджетные места) в Омском государственном аграрном университете по специальности «Ветеринария» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач».

Вступительные испытания в форме ЕГЭ по предметам: русский язык, биология, математика. Срок обучения - 5 лет. Для лиц, имеющих среднее профессиональное образование с квалификацией «Ветеринарный фельдшер», возможно заочное обучение (бюджетные места) сроком 6 лет.

Телефон для справок: 8(3842) 76-85-06.

Подробная информация на сайте: [www.omgau.ru](http://www.omgau.ru)  
ГУ Госветслужбы КО  
Осинниковская СБЖ.



И ТЕЛЕФОНЫ  
И. о. редактора  
О. А. КУРТУКОВА.

Наш  
Адрес  
Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области,  
ул. Победы, 26. Электронный адрес: [redaktor2005@rambler.ru](mailto:redaktor2005@rambler.ru)  
Телефоны: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни  
и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики  
и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно  
отражает позицию редакции.  
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.  
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРИЕМЕ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

На основании принятого Постановления администрации Осинниковского городского округа №982-П от 09.06.2011 г. Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа сообщает о проведении 21.07.2011 г. в 15-00 открытого аукциона по составу участников и по форме подачи заявок по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для строительства многоэтажных жилых домов.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка общей площадью 3211,0 кв.м., с кадастровым номером 42:31:0107028:34, с разрешенным использованием: размещение домов многоэтажной жилой застройки, расположенных по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Королева, дома №11 и №11/1, для строительства двух многоэтажных жилых домов с техническими условиями на теплоснабжение, водоснабжение, водоотведение, электроснабжение и телефонизация.

Земельный участок правами третьих лиц не обременен.

Начальная цена предмета аукциона (начальный размер годовой арендной платы) - 611000,0 руб., шаг аукциона - 30550,0 руб., задаток в размере 122200,0 руб.

С победителем аукциона заключается договор аренды земельного участка сроком на один год.

Годовой размер арендной платы земельного участка устанавливается по итогам аукциона.

Заявки от лиц, желающих принять участие в аукционе, принимаются в рабочие дни с 21.06.2011 г. по 18.07.2011 г. (включительно) с 9-00 до 12-00 и 13-00 до 17-00 по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1. По вышеуказанному адресу претенденты могут получить форму заявки об участии в аукционе и ознакомиться с проектом договора аренды земельного участка.

Аукцион состоится 21.07.2011 г. в 15-00 часов по вышеуказанному адресу.

Для участия в аукционе необходимо заключить договор о задатке и представить в комитет по управлению муниципальным имуществом города Осинники:

- заявку на участие в аукционе по установленной форме (с указанием реквизитов счета для возврата задатка);

- выписку из единого государственного реестра юридических лиц (для юр. лиц);

- платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение задатка в соответствии с договором о задатке на счет УФК по Кемеровской области г. Кемерово (Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники) ИНН 4222003137, КПП 422201001, ОКАТО 32434000000, БИК 043207001, № р/с 40101810400000010007, ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ, КБК 90511105010040000120 с указанием назначения платежа, даты проведения аукциона и адреса земельного участка.

К заявке прилагается подписанная заявителем опись представленных документов в двух экземплярах.

Претендент при подаче заявки имеет право ознакомиться с условиями договора аренды земельного участка и договора о задатке.

Дата, время и место определения участников аукциона – в 15.00 часов 19.07.2011 г. по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1.

В указанной в настоящем сообщении день определения участников аукциона организатор аукциона принимает решение о признании

претендентов участниками аукциона.

К аукциону не допускаются претенденты, задатки которых не поступили на указанный счет до дня окончания приема документов для участия в аукционе.

Претендент, допущенный к участию в аукционе, приобретает статус участника аукциона с момента оформления организатором аукциона протокола о результатах приема заявок и признания претендентов участниками аукциона.

Претенденты, признанные участниками аукциона, и претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении в течение одного рабочего дня после принятия решения, путем вручения им соответствующего уведомления.

Порядок проведения аукциона:

- аукцион проводится в указанном в информационном сообщении месте в соответствующий день и час;
- аукцион в присутствии представителей организатора и продавца проводят аукционист;
- аукционист объявляет предмет аукциона, основные характеристики, начальную цену, «шаг аукциона», порядок проведения аукциона;

- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые поднимаются после оглашения аукционистом начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы купить право на заключение договора аренды земельного участка;
- аукционист назначает каждую последующую цену путем увеличения текущей цены на «шаг аукциона»;
- аукционист после объявления очередной цены называет номер билета участника, который первым поднял билет. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона». Участник имеет право назначить более высокую цену, превышающую «шаг аукциона»;
- при отсутствии предложений участников аукциона увеличивать цену предмета аукциона аукционист повторяет эту цену 3 раза;
- если после троекратного объявления цены ни один из участников не поднял билет, аукцион завершается;
- победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

Результаты аукциона оформляются протоколом об итогах аукциона.

Протокол об итогах аукциона является основанием для заключения договора аренды земельного участка.

Сумма внесенного задатка победителя аукциона засчитывается в счет оплаты по договору аренды земельного участка.

Участникам аукциона, не ставшим победителями, задаток возвращается в течение 3 дней с момента проведения аукциона.

Продавец в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола о подведении итогов аукциона обязан подготовить проект договора аренды земельного участка и заключить его с победителем аукциона.

Организатор аукциона вправе отказаться от его проведения не позднее чем за пятнадцать дней до дня проведения аукциона.

Всю дополнительную информацию о порядке проведения аукциона, о форме заявки можно получить у организатора торгов – в Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа, по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1, по телефону: 4-35-13, а также на сайте [www.osinniki.org](http://www.osinniki.org).

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОДАЕМ

3-комнатную квартиру, 2/2, в р-не Травмпункта, комнаты раздельные, с/узел раздельный, балкон остеклен, общ. пл. 72 кв. м. Цена договорная. Тел. 5-28-46, 8-923-634-9240.

### УТЕРИ

Утерянный военный билет №8739154, выд. ВК г. Осинники на имя Механошина Андрея Юрьевича, считать недействительным.

Утерянный военный билет №8526362, выд. ВК г. Осинники на имя Яковшина Андрея Геннадьевича, считать недействительным.

### ВНИМАНИЕ!

В связи с проведением ремонтных работ по подготовке к отопительному сезону 2011-2012 г. г. подача горячей воды потребителям от ЦТП-1, 4, 5, 6, 7 будет прекращена с 01.07.2011 г.

О возобновлении горячего водоснабжения будет сообщено дополнительно.

01.07.2011 г. будут производиться гидравлические испытания тепломагистрали ЮК ГРЭС – Осинники. В случае возникновения аварийных ситуаций на тепломагистрали и объектах теплоснабжения обращаться по телефонам: РЭБ - 4-40-72; диспетчер - 5-31-43.

ООО «Гортеплознерго».

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПРР России. Свид. о рег. №ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать по графику и фактически – 16 часов. Заказ №5354. Тираж 3203, экз. Индекс 51918. Цена договорная.



НАШ  
АДРЕС  
И ТЕЛЕФОНЫ  
И. о. редактора  
О. А. КУРТУКОВА.